

महत्वपूर्ण एवं खास

सड़क क्राइसे में बाइक सवार तीन युवकों की मौत

बेमेतरा (आरएनएस)। सड़क हादसे में बीती रात मोटरसाइकिल सवार दो सगे भाइयों सहित तीन युवकों की दर्दनाक मौत हो गई तीन युवक अपने दोस्त की शादी में शामिल होकर वापस गांव लौट रहे थे...

पुलिस से बचने नक्सली भारी विस्फोटक, हथियार छोड़कर भागे

बीजापुर-रायपुर (आरएनएस)। थाना भैरमगढ़ क्षेत्रान्तर्गत भैरमगढ़ एरिया कमेटी के मिलिशिया प्लाटून कमाण्डर के साथ अन्य नक्सलियों की उपस्थिति की सूचना पर सुरक्षा बलों के द्वारा संभावित स्थान पर दबिश दी गई...

शराब के नशे में मां से मारपीट करने वाला कलियुगी पुत्र जेल दाखिल

कोरबा (आरएनएस)। शराब पीने के बाद हर दिन मां से मारपीट करने वाले कलियुगी पुत्र को सीएसईबी चैकी पुलिस ने कोरबा सिटी मजिस्ट्रेट न्यायालय पेश किया, जहां से उसे जिला जेल दाखिल कर दिया...

गांजा के साथ युवक पकड़ाया

कोरबा (आरएनएस)। जिले के बालको पुलिस ने गांजा के साथ एक युवक को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपी के पास से 1 किलो 150 ग्राम गांजा जब्त किया है।

छत्तीसगढ़ (दिव्यांग) व्हील चेयर क्रिकेट खिलाड़ियों ने दिया मतदान जरूर करने का संदेश

महासमुंद । आरएनएस स्वीप क्रिकेट टूर्नामेंट का आयोजन कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी प्रभात मलिक, जिला स्वीप नोडल एस आलोक के मार्गदर्शन में मतदाता जागरूकता कार्यक्रम अन्तर्गत स्वीप व्हील चेयर क्रिकेट मैच का आयोजन जिले में पहली बार किया गया...

स्कूली छात्र/छात्राओं के सुरक्षित परिवहन को ध्यान में रखते हुए पुलिस ग्राउण्ड सेक्टर 6 भिलाई में स्कूल बसों की सप्राईज जांच शिविर

परिवहन विभाग और यातायात पुलिस दुर्ग द्वारा संयुक्त रूप से की गई जांच 13 शैक्षणिक संस्थान के 151 स्कूल बसों की जांच की गई, जिसमें 11 बसों में खामी पाई गई पायी गयी खामियों पर मोटर व्हीकल एक्ट के तहत चालान कर 8500 से अधिक शमन शुल्क वसूल किया गया

दुर्ग । आरएनएस कलेक्टर ऋचा प्रकाश चौधरी के मार्गदर्शन एवं एस.एल. लकड़ा क्षेत्रीय परिवहन अधिकारी, सतीष ठाकुर उप पुलिस अधीक्षक (यातायात) के नेतृत्व में स्कूली छात्र छात्राओं के सुरक्षित परिवहन को ध्यान में रखते हुए रविवार 14 अप्रैल को यातायात पुलिस दुर्ग एवं परिवहन विभाग द्वारा संयुक्त रूप से पुलिस ग्राउण्ड सेक्टर 06 भिलाई में स्कूल बसों की सप्राईज जांच शिविर का आयोजन किया गया...



दौरान सर्व प्रथम वाहनों का रजिस्ट्रेशन किया गया तत्पश्चात परिवहन विभाग द्वारा स्कूल बसों के दस्तावेजों की जांच की गई। जांच के दौरान वाहन का रजिस्ट्रेशन, परमिट, फिटनेस, बीमा, पीयूसी, रोड टैक्स, वाहन चालक का लायसेंस चेक किया गया...

स्पीड गवर्नर, प्रेशर हार्न, आपातकालीन खिडकी, स्कूल का नाम, टेलीफोन नंबर, चालक का मोबाइल नंबर, फस्ट ऐड बॉक्स, अग्नि शमन यंत्र, स्कूल बस के आगे पीछे स्कूल बस लिखा है कि नहीं चेक किया गया। जांच के दौरान परिवहन विभाग द्वारा बिना स्पीड गवर्नर 03, बिना अग्नि शमन 05, बिना वायपर 01, बिना इंडीकेटर 01, बिना कैमरा 01 कुल 11 स्कूली बसों पर चालान करते हुए 8500 रुपये शमन शुल्क वसूल किया गया...

सड़क दुर्घटना में चार लोगों की मौत, बालकोनगर क्षेत्र में चक्काजाम

रिंगरोड के विकल्प के बावजूद शहर के भीतर से दौड़ रहे भारी वाहन कोरबा । आरएनएस दो दिन के भीतर सड़क दुर्घटना में एक आटो चालक सहित चार लोगों की दर्दनाक मौत और कुछ लोगों के घायल होने से नाराज लोगों ने बालकोनगर क्षेत्र में मुख्य मार्ग को बाधित कर दिया...



घटना में आटो चालक मनोज लहरे की मौत हो गयी। आटो में सवार 5 से अधिक लोग घायल हो गये। बताया गया कि भारी वाहन की टक्कर से आटो सड़क पर पलट गया था। गंभीर चोट के कारण चालक को बचाया नहीं जा सका। घायलों को कोरबा के मेडिकल कॉलेज में भर्ती कराया गया...

भारी वाहन से भिड़े थे घटनाक्रम से आस-पास के लोग नाराज हो गये। उन्होंने माना की इस प्रकार के मामले भारी वाहनों की वजह से हो रहे हैं। उनके द्वारा वाहनों को बंद करने की मांग को लेकर चक्काजाम शुरू कर दिया। यह आज दूसरे दिन भी जारी है।

पर पेशानी उत्पन्न हो रही है और हादसे की आशंका को मजबूती मिली है। लंबे समय तक डीएसपीएम चैराहा, कुआंआ, मुड़ापार, रेलवे कालोनी होते हुए भारी वाहन चलाये जा रहे थे। इससे कई प्रकार की परेशानियां सामने आयीं। दोनों तरफ रेल फाटकों की उपस्थिति होने और इनके बार-बार होने से पूरे रास्ते में भारी वाहनों की रेलमपेल होने के कारण आवाजाही बाधित होती रही।

महिला को काट कर टुकड़ों में फेंकी लाश

बालोद-रायपुर । आरएनएस कोतवाली थाना क्षेत्र के ग्राम अमलीडोह में नहर नाली के किनारे प्लास्टिक बोरे में भरी एक अज्ञात महिला की टुकड़ों में बंटी लाश मिलने से क्षेत्र में सनसनी फैल गई। पुलिस ने मर्ग कायम कर मामला जांच में लिया है।

फिर इसकी जानकारी ग्रामीणों को हुई। वहीं ग्रामीणों ने पुलिस को जानकारी दी। वहीं सूचना पर पहुंची कोतवाली थाना बालोद की टीम ने पंचनामे की कार्यवाही कर जांच में जुट गई है। मामले की गंभीरता को देखते हुए फॉरेंसिक टीम व साइबर टीम भी वहां पहुंचकर जांच में जुट गई। बताया गया कि बोरे में महिला का सिर, हाथ और पैर का हिस्सा मिला है। जिसमें पेट का हिस्सा गायब था। माना जा रहा है कि किसी दूसरे जगह पर महिला की हत्या कर उसके शरीर के कई हिस्से करके उसे बोरी में भर दिया गया और इस स्थान पर लाकर फेंक दिया। फिलहाल पुलिस सभी एंगल से इस मामले की जांच में जुटी हुई है।

शिवनाथ नदी पुल पर क्रेटा-ट्रक में भिड़ंत : एक की मौत

दुर्ग-रायपुर । आरएनएस पुलगांव थाना क्षेत्र के अंतर्गत आज तड़के शिवनाथ ब्रिज पर कार एवं ट्रक में भिड़ंत से एक युवती की मौत हो गई जबकि युवक गंभीर रूप से घायल है। आज सुबह तकरीबन साढ़े चार बजे के आसपास हादसा हुआ।



बताया गया है कि कार तेज रफ्तार में थी, जिसकी वजह से हादसा हुआ है। सबसे पहले पुलिस की टीम पहुंची थी। हादसे के बाद घायल प्रशांत ने खुद ही परिजनों को फोन लगाया। प्रशांत पांडे सेक्टर वन का रहने वाला बताया गया है। घटना के बाद ट्रक क्रमांक सीजी 15 डीएम 0901 को पुलवामा पुलिस के द्वारा थाने में खड़ा कर दिया गया है।

मतदाताओं को डाक मतपत्र से होम वोटिंग कराने मतदान दल हुए खाना

16 अप्रैल तक 22 मतदान दलों द्वारा कराया जाएगा मतदान लोकसभा आम निर्वाचन-2024 कोरबा । आरएनएस लोकसभा निर्वाचन 2024 अंतर्गत कांकेर जिले के अनुपस्थित मतदाता श्रेणी में वरिष्ठ नागरिक 85 से अधिक आयु एवं 40 प्रतिशत से अधिक दिव्यांगता वाले मतदाताओं का डाक मतपत्र के माध्यम से होम वोटिंग (घर पर जाकर मतदान कराने की सुविधा) 14 से 16 अप्रैल 2024 तक कराई जा रही है।



होम वोटिंग के पहले दिन आज सभी 22 मतदान दल उक्त श्रेणी के मतदाताओं से वोट कराने आज सुबह 07 बजे जिला कार्यालय परिसर से खाना हुआ होम वोटिंग अंतर्गत जिले में विधानसभा

81-कांकेर में 85 आयुवर्ग से अधिक के 82 एवं दिव्यांगजन 42 कुल 124 इस प्रकार जिले में कुल 340 मतदाता चिन्हकित किए गए हैं। नोडल अधिकारी डाकमतपत्र सुमित अग्रवाल ने बताया कि होम वोटिंग के लिए कांकेर जिले के विधानसभा क्षेत्र 79-अंतागढ़ में 05 दल, विधानसभा क्षेत्र-80 भानुप्रतापपुर में 10 दल एवं विधानसभा क्षेत्र 81-कांकेर में 07 दल इस प्रकार कुल 22 मतदान दलों का गठन किया गया है। 05 सदस्यीय मतदान दलों में पीठासीन अधिकारी, मतदान अधिकारी क्रमांक-01, माइक्रोऑब्जर्वर, पुलिसकर्मी एवं वीडियोग्राफर्स को शामिल किया गया है।

हाथियों के झूंड को देखकर भाग रही महिला की मौत

जशपुर । आरएनएस जशपुर जिले में हाथियों के झूंड को देख डरकर भाग रही एक महिला की मौत हो गई है। महिला गर्भवती बताई जा रही है और उसका नाम जयंती बाई बताया जा रहा है। पूरी घटना ओडीशा की सीमा से लगे सागजोर जंगल की है। शनिवार दोपहर करीब 3 बजे मृतिका जयंती बाई नदी नहाने गई थी। इसी बीच उसे 4 हाथियों का झूंड दिखा और हाथियों के झूंड को देखते ही महिला चीखते चिल्लाते भागने लगी। भागने के दौरान वह ऐसा गिरी कि थोड़ी देर बाद उसकी मौत हो गयी।

जिले के डीएफओ जितेंद्र उपाध्याय ने बताया कि मृतिका ने देहांत से पहले घरवालों और वन कर्मचारियों की मौजूदगी में बयान दिया है। बयान में उसने बताया कि वह हाथी को देखकर डर गई और डरकर भागने के दौरान वह गिरने के चलते चोटिल हो गई। उसे आनन फानन में फरसाबहार अस्पताल ले जाया गया जहाँ उसकी मौत हो गई। इधर सागजोर ग्राम पंचायत के पूर्व सरपंच का कहना है कि इस घटना के लिए वन विभाग जिम्मेदार है।

केंदई रेंज में हाथियों की सक्रियता, ग्रामीणों में बढ़ा खतरा

कोरबा (आरएनएस)। जिले के केंदई रेंज में 39 की संख्या में हाथी तीन अलग-अलग स्थानों पर विचरण कर रहे हैं। जिससे ग्रामीणों में और भी खतरा बढ़ गया है। हालांकि वन विभाग द्वारा हाथियों की निगरानी मैदानी अमले के अलावा थर्मल ड्रोल कैमरे से कराई जा रही है। बावजूद इसके हाथियों के गांव तक पहुंचने तथा नुकसान पहुंचाए जाने का अंदेशा लगातर बना हुआ है। ग्रामीण बड़ी संख्या में हाथियों के विचरण करने से भयभीत हैं। जानकारी के अनुसार क्षेत्र में विचरण रत 39 हाथियों में एक चेतक नामक खतरनाक व उत्पत्ती दैतल शामिल है जो कोरबी वीट अंतर्गत मातिनदाई मंदिर व डंफिंग एरिया के आस-पास सक्रिय है। जबकि रेंज के कापा नवापारा सर्किल में 20 तथा साल्ही पहाड़ में 18 हाथियों का दल विचरण कर रहा है। हालांकि हाथियों के इन दोनों दल ने तत्काल कोई उत्पात मचाया है और न ही बड़ा नुकसान किया है।

Advertisement for Social Justice Union, featuring contact information, a logo, and text in Hindi. It includes details about their registered status and services provided.